

全省民兵装备仓库正规化建设达标试点观摩会强调

## 坚持质量标准 完成装备仓库达标建设

本报椰林8月25日电 (记者魏如松 通讯员王承 侯坤)昨日上午,全省民兵装备仓库正规化建设达标试点现场观摩会在陵水黎族自治县召开。会议强调,要坚持质量标准,确保如期完成全省民兵装备仓库达标建设。

省军区司令员谭本宏,副省长符跃兰,省军区副司令员杨永海出席会议。

据了解,陵水县将民兵装备仓库建设作为“党委工程”常抓不懈,连续31年实现仓库安全管理无事故。目前,该仓库初步形成多种科技手段支撑的技术防范体系。广州军区动员部相关负责人认为陵水县民兵装备仓库授牌,该仓库也将成为我省第一个正规化建设达标的县级民兵装备仓库。

会议要求,到今年年底,我省三亚、儋州、琼海等8个市县及海口4个区要全部完成民兵装备仓库达标建设,其它市县民兵装

备仓库建设要在2013年全部达标。

谭本宏强调,各市县要统筹规划好仓库建设,军地各级要明确职责分工,加大建设投入。各单位要端正工作作风,做到工作指导到一线、检查督促到一线、解决问题到一线。对按时完成任务、工作成效显著的先进单位、个人,要给予奖励。未按计划达标的民兵装备仓库,所属警备区、人武部和单位主官一律不能评先进,所在市、县不能评选“双拥模范城”。

符跃兰指出,省委、省政府坚持把民兵装备仓库纳入社会经济发展和民兵预备役建设的整体规划来抓。下一步,各单位要把达标建设摆到重要议事日程上来。要坚持达标建设的高标准,动员各方力量,把仓库达标建设作为“十二五”期间国防后备力量建设的重要任务。

## 我省客运车交通事故有增多趋势

车站管理混乱等问题严重影响客运交通安全

本报讯 (记者魏如松 通讯员周平虎)8月23日,我省多部门就预防客运车辆重特大道路交通事故进行座谈。会议透露,部分客运车站管理混乱,运输企业安全管理责任落实不到位等问题,严重影响我省客运交通安全。

据分析,目前我省一些客运车站,对“三不进站、五不出站”的规定执行不到位,对危险化学品检查不到位,对车辆安全检查不严,管理较为混乱。同时,部分运输企业安全管理责任不落实或落实不到位,对GPS监控平台使用率低。在一些车站,对检查中发现问题的客运车辆仍然放行。私家车、无从业资格的大中型客车非法营运现象依然突出。

统计数据显示,2008年以来,我省客运车辆交通事故有增多的趋势,其中2008年全省发生客车责任事故408起,死亡73人;2009年发生客车责任事故354起,死亡126

人;2010年发生客车责任事故441起,死亡114人。2008年以来,我省先后发生6起涉及客运车辆的重大交通事故,造成29人死亡。肇事的客运车辆存在超速行驶、超员载客和车辆安全技术条件不合格等违法行。

今年发生的儋州“3·17”死亡8人的重大交通事故,三亚“7·25”死亡4人的重大交通事故中,肇事客运车辆就属无照经营,非法从事公路客运。

针对目前客运交通安全存在的问题,我省公安交警、交通运输、安监等部门将联合组织对营运客车、校车、危险品运输车的安全状况进行检查,对不符合安全技术条件的车辆,及时督促业主进行整改,否则不允许上路,不允许营运。加强对驾驶人安全技能和交通安全意识的培训,定期通报驾校学员的考试排名情况,对学员考试合格率低的驾校,责令驾校进行整改。对交通事故多发或易发的路段进行全面排查和“会诊”。

## 海口秀英区完成乡镇党委换届

10名80后充实到党委纪委委员中

本报海口8月25日讯 (记者李冰 通讯员吴彭保)今天上午,海口市秀英区长流镇党委换届工作结束,至此,秀英区6个镇党委换届工作全部完成。据悉,这是我省第一个完成乡镇党委换届工作的区(市县)。

今年秀英区在6个镇党委换届选举中,共选举产生了党委委员43名,纪委委员30名。新一届党委纪委委员平均年龄37.8岁,其中30岁以下的有10人,占总数的

14%;大专以上学历66名,占总数的90%,班子总体呈现明显的年轻化、知识化。

据了解,从去年12月开始,秀英区委就

开始谋划乡镇换届工作,各镇组织镇、村干部一起研究,拟定工作报告框架,反复征求镇、村干部、社会各界意见,不仅总结了过去五年所取得的成绩,还根据各镇资源特点谋划未来发展思路。今年7月29日,秀英区石山镇拉开了全省乡镇党委换届工作的序幕。

此次,省军区资助保亭6名贫困大

学生。据省军区教育科科长王海桃介绍,省军区今年向保亭6名贫困大学生资助6万元。

## 乐东76.6万元资助220名贫困大学生

本报抱由8月25日电 (特约记者孙体雄 记者王红卫)乐东黎族自治县昨天向贫困大学新生发放了“2011年希望工程圆梦行动”助学金,共有220名贫困大学生获资助,发放助学金76.6万元。

乐东今年参加高考的学生中,一、二本上线的考生达到789人,共有250人向“2011年希望工程圆梦行动”助学金提交

了助学申请,这些学生绝大多数来自农村家庭及城镇低收入家庭。除了6名学生被桂林创业者扶贫助学工程资助外,其余的贫困大学生正为高昂的学费发愁。

8月9日,乐东举行“2011年希望工程圆梦行动”帮助贫困大学生募捐活动启动仪式。截至8月23日,全县累计为贫困大学生募捐资金达107.2万元。

## 省军区与“银河一号”基金会助学保亭

本报保城8月25日电 (记者邵长春 特约记者黄青文 通讯员黄亮 唐昌婷)今天上午,省军区向保亭黎族苗族自治县贫困大学新生捐资3万元,为革命老区教育事业发展奉献一份爱心。

此次,省军区资助保亭6名贫困大

学生。据省军区教育科科长王海桃介绍,省军区今年向保亭6名贫困大学生资助6万元。

900多人,新生入学军训工作也得到了县武装部和驻军部队的支持。该部队专门派出了优秀的官兵队伍担任新生军训的教官,进行为期四天的军训活动。

昨天晚上,“银河一号”慈善基金会和慈善企业家谢进有先生联合在保亭开展慈善助学活动,捐款3.5万元资助该县7名贫困学子圆大学梦,每名受助贫困学子获得3000元—5000元不等的助学金。

900多人,新生入学军训工作也得到了县武装部和驻军部队的支持。该部队专门派出了优秀的官兵队伍担任新生军训的教官,进行为期四天的军训